SUBIECTUL I - Pe foaia de examen se trec doar rezultatele. { 30 de puncte)
(5p) 1. Rezultatul calcululu % + 0, Seste egal cu. ...

(5p) 2.Daci % = % atunci 4 - ¢ + deste egal cu. ..
(5p) 3. Cel mai mare numdr intreg ce nu apartine mtervalului (2017; +00) este ...

(5p) 4. Triunghiul 1soscel ABC cu AB = AC are m (:4?) = T70°. m (E) —. ... grade.

(5p) 5. In figura 1 este reprezentati prisma triunghiulara regulati ABCA B C cu latura bazei AB = 6em
si muchia laterald A4 = 8em. Lungimea segmentului [BU '] este egald cu...__em.

Figura 1

(5p) 6. Varsta elevilor care participa la concursul de matematica . Pitagora™ este reprezentata in tabelul de
mai jos. Numéaml elevilor cu varsta peste 11 ani este ...
Virsta 8 9 10 11 12 13 14

Nr. elevi 1 4 3] 3 3] 4 1

SUBIECTUL II — Pe foaia de examen scrieti rezolviarile complete. ( 30 de puncte)
(5p) 1. Desenaifi. pe foaia de examen. o prisma patrulaterd regulata MATEINFO .

(5p) 2. Numerele naturale ab si be. scrise in baza zece. sunt direct proportionale cu numerele 5 st respectiv
3. Determinati toate numerele ab s1 becare indeplinesc conditia din enunt.

(5p) 3. Un calator a parcurs un drum in trei etape: in prima etapd a parcurs 20% din intregul drum 51 inca 10
km.In a doua etapd a parcurs 0% din rest 51 incd 17 km. 1ar in a treia etapd a parcurs ultimii 30 km.Ce
lungime are intregul drom?



4. Fie functia /- B — B, flx) = ax—Db
(5p) a) Determunati functia fix) stund cd AN+ A=A s1 fi-I)=-6
(5p) b) Pentru a=2 s1b=- 4 calculat: distanta de la originea axelor la graficul functie1.
(5p) 5. Se di expresia

E(z) = 2m+2+4m 2;1r+2_41*
T \z+1 z—1 -1 r+1 -1 x2-1

cuz e R—{-1;1}. Aratatica E(z) = 4.

SUBIECTUL III — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.{ 30 de puncte)

1. Figura 2 reprezintd modelul unei placi de gresie in forma de patrat ABC'D . Se stie ca
AE — BF — 20cm, DE = CF = 15emsim (AED) —m (BFC) — 90°_ aflati-
(5p) a). Perimetrul patratulw ABCD.

(5p) b). Aratati ca lungimea segmentului [EF|este 1lem.
(5p) c). Aflati aria trapezului 1soscel ABFE.

D C

(Figura 2)
2. O pastila (figura 3) are forma de cilindru circular drept ce are alipite la capete cate o semusferd ce are
aceeasi razd cu raza cilindrului. de 5 mm. fn.alli.mea cilindrului este de 15 mm.
(5p) a) Care este lungimea aceste1 pastile?
(5p) b) Care este volumul aceste1 pastile. in cm’:
(5p) <) Cate astfel de pastile incap intr-o cutie care are forma de paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de
L=13cm. 1=10cmsth=25cm

D

(Figura 3)




SUBIECTUL 1I- Pe foaia de examen se trec doar rezultatele. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Rezultatul calculului 2 — 29 - 0%este ...

L . . . . -
% = 5 ¢ 2atb=20. atunci media aritmetica a numerelor a s1 b este ...

(5p) 2. Daca
(5p) 3. Cel mai mare numdr intreg care nu apartine intervalului (—2; +00) este ...

(5p) 4. Un dreptunghi are lafumea de 10 cm s1 perimetrul de 100 cm. Atunci ana dreptunghiulu este ..
7
cm-.

(5p) 5. Conul din figura aldturati are secfiunea axiald un triunghi echilateral a cdnu laturd are lungimea de
. B . 3
10 cm. Atunci aria laterald a conului este de .. cm~.

(5p) 6. Inurma umu test elevii unei clase au objinut notele redate in tabelul de mai1 jos:

Nota 4 & 7 g 9 10

LA

il
]

Numarul de elevt 2 5 4 10 6 3

Media notelor din intervalui [6:8] screisd sub forma de fractie zecimald este ...

SUBIECTUL II — Pe foaia de examen scrieti rezolviarile complete. ( 30 de puncte)

(5p) 1. Desenati pe foaia de examen un cilindru circular drept. cu raza unei baze $1 axa de rotafie.

(5p) 2. Aratat1 cd numarul 37a + Tad + a37 este divizibil cu 37. oricare ar fi cifra a nenula.

5p) 3 Intr-o expeditie participd de doud ori mai multi geologi decat biologi. Dupa o saptamana pleaca 20
geologi s1 sosesc 18 biologi. Astfel numarul geologilor s1 biologilor devine egal. Cati biologi au fost prezent
la inceputul expeditie1?

4 Sedifunctia f: R = R, f(z)=—=z+2, Vz e R
(5p) a) Reprezentafs in plan punctele A = Gy N Oz s1 B = G N Oy 1ar apoi graficul
functier
(5p) b)Daca C(—2;0) 51 D (0; —2). aratati ca ABCD este patrat.

(5p) 5. Aritati cd numarula = F (v@} — _vlﬂ € . unde

E(z) = [% +1+ (z+ 1) : i ] (z+1); zeR\{-10}

z(z41)



SUBIECTUL III — Pe foaia de examen scrieti rezolviarile complete.( 30 de puncte)

1. Un vas din metal (vezi figura aldturatd) s-a obtinut din cubul ABCDA'B'C'D’ prin inlaturarea
piramidei OA' B'C'D' . unde O este intersectia diagonalelor dtratului ABCD. Latura cubului este de 12
cm.

(5p) a) fncape un litru de apd in vas?

(5p) b) Daci vasul este plin cu apa. care este aria suprafeter unde?

(5p) ¢) Vasul este gol 51 din interiorul sdu din punctul O pleacd o furnica. Mergand pe
drumul cel mai scurt. furnica ajunge in punctul A Ce distantd parcurge ea’
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2.In figura de mai jos este reprezentat un suport pentru servetele sub forma unui trapez dreptunghic ABCD
cuAB || CD. m(£A) = m(£D) = 90° ,AB =7 cm. CD = 13cm . iar lungimile laturilor BC si AD sunt
direct proporfionale cu numerele 5 51 4.
(5p) a) Calculafi lungimea laturu BC:
(5p) b) Calculafi suprafata trapezului;
(5p) «¢) Calculati distanta de la punctul D la baza BC a suportului.

D




